

Открытие сезона в областном драмтеатре им. А. М. Горького

Вчера областной драматический театр им. А. М. Горького спектаклем «Д-р» (Доктор философии) по пьесе югославского драматурга Б. Нушича открыл свой 101-й сезон.

В начавшемся сезоне театр покажет немало новых работ. В ближайшие дни зрители увидят пьесу братьев Тур «После разлуки», которую ставит заслуженная артистка республики И. Ф. Щеглова, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР С. Н. Александров. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств республики

Ю. С. Иоффе поставит пьесу итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Филумена Мартурано», художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Н. Фомичев.

Из репертуара прошлого сезона пойдут спектакли «Ромео и Джульетта», «Оренбургская старина», «Второе дыхание» и другие.

В театре ведется подготовительная работа к юбилейным спектаклям в честь 40-летия Великого Октября.

В этом сезоне творческий коллектив пополняется новыми актерами.

М. Княповская КОММУНА
Г. Мнашов